

美國中信宣教士郭麗思代禱信

2023年4月

親愛的代禱勇士:

最近我翻開日誌,留意到原來很快便踏入四月份了,真不能不叫我不慨嘆:光陰 似箭,歲月如飛!當我屈指一算,心便感到興奮,因為距離返回澳門工場的日子越來越 近了!不過當我留意到今年復活節的日期,便深感遺憾,因為我未能趕及於復活節前回 到澳門,趁著疫後,生活回常,在節期舉辦大型的佈道活動,傳揚基督復活的大好信 息!而再當我想到在這段日子澳門教會已恢復一切實體敬拜聚會的時候,石排灣事工卻 因我的缺席,沒有足夠同工與長者信徒同念基督十架上的恩情,與基督復活的盼望,便 感到歉意!或許他們只不過如一般屋苑內的長者,於復活節主日呆坐在家或在休憩處的 櫈上。我願這些長者信徒即或在復活主日呆坐, 聖靈幫助他們回想基督的大愛與復活的 盼望!

我感謝主保守過去三個多月在美國述職期間得蒙平安,也經歷到祂所賜的豐富恩 典!雖然我曾因患上鼻敏感而感到身體軟弱,但已蒙主醫治,現在我的身體已恢復體 力!我也曾分享經常感到冰冷猶如自己處於冰箱內,但主卻保護我不至患上風寒。在過 去幾個月加洲經歷多場的巨風及暴雨,造成不少樹木、房屋及公路受到毀壞。據研究, 今年的雨量相等於過去三年所下的總雨量。風雨的天氣雖然阻礙了我外出相約肢體,及 到其他教會分享,但卻給予我充足的時間全然休息!有一次在巨風吹襲之下,我經歷到 兩天在所住的地方停電,但主是我的避難所,在停電的時間,我在生活上只有少許的不 便,而卻有機會讓我在寒冷天氣喝下凍水及吃餅乾為午餐,但是我身體無損,所住的房 屋也沒有受損壞。這經歷中使我慨嘆:人算什麼?先進的國家——美國又算什麼?一

個先進的國家,一個以科學發達為榮的國家,竟 然敵不過一個巨風及一場暴雨?

感謝兩位信徒宣教同工的忠心與殷勤,盡力 維持石排灣事工的小組及探望長者活動。而於3月 26日神感動兩位牧師一起支援每月的聖餐崇拜, 一位負責分享信息,另一位負責施餐。自12月因 疫情而暫停聚會之後,3月終於可以如期舉行。

我感謝呼召我參與拓展石排灣公屋群福音事 工的主,於近日引導我完成了下半年的一些事工



計劃,並已寄給在上位的同工作批示。有一天,在我的腦海中有一句經文提醒了我:

「人心籌算自己的道路;惟耶和華指引他的腳步。」(箴言16:9)讓我知道我的計劃算 不得什麼,而是需要以全心倚賴仰望石排灣的主的引導,按祂的心意,按步就班來推展 事工。因為單憑我及兩位信徒宣教同工的力量有限,能作的事工不多。我深信愛石排灣 居民的主不單盼望年長居民得蒙天恩,也盼望兒童、青少年、婦女及中年男士同得天 恩!我為將要履行新的宣教事奉禱告:「我願在石排灣事工上與神同行,同工;按祢給 我的引導、配合祢給我的提醒、感動而行事。祢喜歡我推展什麼,我便靠祢所加給我的

力量而作,因為祢是愛我,差遣我 的主,而且祢也是愛石排灣居民的 主。當我按祢的心意推展事工的時 候, 願祢加添我們同工的力量, 並 在需要的時候。感動足夠的牧者傳 道及肢體前來支援,成為我們同工. 的同行者。」



代禱事項:

- 1. 感謝主賜予我福份可以踏上新一任期的宣教事奉!願主供應充足我在澳門服事上 身心靈,事工,及生活上所需的一切。
- 2. 求主保守我能順利平安完成注射最後一針的疫苗,於4月18日平安乘機返回澳門 工場,履行新一任期的澳門宣教事奉。
- 求主繼續賜福兩位信徒宣教同工,在我餘下的述職期間帶領各小組及關心長者們 的事工上,身心靈得著力量及滿有屬天的智慧。
- 4. 求主给長者身體健壯,因他們不是眼力差便是腰痛骨痛,而春天的天氣潮濕令他 們行動更不方便。
- 5. 求主賜福及幫助我和同工有合二為一的心,摸著主的心意,靠祂所賜的力量及智 慧來推行下半年的事工,為祂結出更多福音的果子。

主的使女 麗思敬上